VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES

DROUOT RICHELIEU - SALLE N° 3
9, rue Drouot - 75009 Paris

VENDREDI 11 MAI 2012
Al4d H

BIJOUX

ANCIENS ET MODERNES Xl1Xe -1930 - 1950

Certains signés : CARTIER - VAN CLEEF & ARPELS - BOUCHERON -
MAUBOUSSIN ~AUDEMARS PIGUET — CHOPARD - ROLEX—

Par le ministére de :

GROS & DELETTREZ
S.A.S. Agrément N° 2002-033
Commissaires - priseurs associés
22, rue Drouot - 75009 Paris
Tél : 01.47.70.83.04 - Fax 01.45.23.01.64

Expositions publiques :
Jeudi 10 Mai de 11H a 18H
Vendredi 11 Mai de 11H & 12H
Téléphone dans la salle pendant les expositions et la vente : 01.48.00.20.03

Pour tous renseignements, contacter Me Delettrez : Tél : 01.47.70.83.04




VENTE DE BIJOUX DU 11 MAI 2012

10

11

12

13

14

15

16

17

18

MONTBLANC - Stylo roller. Signé Montblanc.

MONTBLANC - Stylo a bille. Signé Montblanc.

MONTBLANC "Meisterstuck" - Stylo a bille en métal plaqué or. Signé
Montblanc.

Un grenat rond taillé a facettes pesant 8,49 cts et deux diamants princesse.

Lot de diamants.

Lot de diamants taillés en brillant. Poids: 0,76 ct.

Un saphir ovale pesant 2,16 cts et un diamant trapéze.

Lot de pierres fines comprenant 4 rubis cabochon, 1 émeraude et 1 saphir.

Chrysoberyl vert oeil de chat pesant 2,68 cts.

Lot de débris d'or. P. 13,3 g.

Bague en or gris ornée d'une perle de culture épaulée de deux diamants taillés en
brillant. P. 4 g.

Paire de boutons de plastrons en or jaune sertis d'une perle. P. 2,8 g.

Bague en or jaune et argent ornée de deux perles fines et diamants taillés en
rose (manque 1 rose). P. 2,4qg.

Bracelet articulé en argent & motif d'anneaux. P. 82,5 g.

Alliance en or gris entiérement sertie de saphirs calibrés.

Pendentif en or jaune ajouré et ciselé orné d'une pierre rouge et de perles. P. 2g.

Bague jonc en or gris rhodié ornée de diamants taillés en brillant. P. 7,5 g.

Bracelet trois anneaux en argent. P. 68 g.
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Broche-barrette en or jaune ornée de deux perles et de rubis calibrés. P. 2,7 g.

Bracelet montre en or jaune, mouvement mécanique, bracelet gourmette en or
jaune (manque le verre). P. Brut 31 g.

Bague "Serpent" en or jaune ornée de deux émeraudes (manque une
émeraude). P. 9 g.

Pendentif en or jaune orné d'un saphir ovale bordé de quatre petits diamants.
P.2g.

Anneau en or jaune mat et poli orné de saphirs. P. 9,1 g.

Broche "Croix" en métal doré ornée de grenats.

Lot de deux bagues en or jaune ornées de perles et diamants. P. 3,4 g.

Demi-alliance en or jaune ornée d'une ligne de diamants taillés en brillant. P. 2g.

Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'une émeraude taillée en
poire surmontée de trois diamants.

Pendentif en or jaune orné d'agate. P. 1,69.

Bague en or jaune ornée d'une opale épaulée de deux diamants. P. 3,6 g.

HERODIA - Montre de poignet en or jaune, mouvement mécanique, bracelet de
cuir noir. Signée Herodia.

Bague dite "de Harem" en or jaune ornée de diamants et pierres de couleurs
(manques). P. 4,8 g.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornés de petits diamants. P. 3,1 g.

REPOSSI - Collier en or jaune orné d'un motif "Love" en or jaune. Signé Repossi.

P.750.

Paire de boucles d'oreilles "Fleur" en or gris ornées de tourmalines roses.
P.5g0.

Bague en or gris ornée d'une perle de culture bordée de petits diamants. P. 3,6 g.
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Broche en or jaune guilloché et ajouré ornée d'un diamant taillé en brillant.
P. 10,8g.

Bague jonc en or jaune godronnée ornée d'un saphir ovale dans un entourage de
diamants taillés en brillant. P. 8,6 g.

Epingle en or jaune ornée d'un saphir bordé de 4 diamants taillés en rose.
P.1,7g.

EBEL - Montre de poignet en or jaune, mouvement mécanique, bracelet de
Iézard bleu. Signée Ebel.

Bague en or jaune ornée de cabochons de pierres vertes (manques). P. 10,7 g.

Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant taillé en
brillant. P. 1,6 g.

Bague en or jaune ornée d'une pierre bleue dans un entourage de diamants
taillés en brillant. P. 6 g.

Pendentif "Croix" en or jaune. Fin XIX° siecle. P. 3,7g.

Collier de perles de culture en chute, fermoir en or jaune.

Trois bagues jonc en or jaune ornées d'une émeraude, d'un saphir et d'un rubis
et de diamants (manque). P. 6 g.

Pendentif en or jaune orné d'un diamant taillé en brillant en serti clos. P. 1,3 g.

Bague en or jaune ornée d'une améthyste et d'un diamant (manque un diamant).
Travail de la maison STERN. P. 3,3 g.

Broche-barrette en or de 2 couleurs ornées d'une perle. P. 2.8g.

PIERRE BALMAIN - Bracelet montre en acier, cadran nacre a 3 compteurs,
date, la lunette et les attaches serties de diamants, mouvement a quartz, bracelet
en acier. Signé Balmain. Avec écrin, certificat et papiers.

Bague jonc en or jaune tressé. P. 4,6 g.

Epingle en or jaune ornée d'une perle fine bordée de diamants taillés en rose
(manque 2 diamants taillés en rose). P.4,3g.
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Une paire de boucles d'oreilles en or de deux couleurs serties de diamants.
P. 8,7 g.

Bague jonc en or gris ciselé ornée d'un diamant taillé en brillant (égrisure) épaulé
de deux pierres bleues. Vers 1930. P. 4.8g.

Collier en or jaune orné d'un motif central représentant le signe du Verseau.
Signé A. Augis. P. 4,1 g.

Pendentif "Fleur" en or jaune émaillé bleu, les pistils et la béliére sertis de
diamants. P. 6,7 g.

Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant. P.6.1g.

Broche en or jaune et or gris ornée d'une opale cabochon. P. 2,6g.

Chaine en or jaune ornée d'une pierre blanche. P. 4,5 g.

Bague "Semaine" en or jaune torsadé et poli. P. 6,4 g.

Bague en or jaune ciselé ornée d'une émeraude cabochon. P. 6,7 g.

Pendentif "Main de Fatma" en or jaune orné de perles et d'un saphir. P. 4,8 g.

Bague en or jaune ornée d'une croix sertie de perles et d'un rubis. P. 2 g.

Pendentif en or gris orné d'une aigue-marine cabochon, béliére sertie de
diamants taillés en brillant. P. 5,8 g.

Bague "Marquise" en or gris et or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés
en brillant. P. 4,8 g.

Broche "Gerbe et Noeud" en or gris ornée de diamants. P. 10 g.

Demi-alliance en or jaune ornée d'une ligne de diamants taillés en brillant.
P. 2,5¢.

Pendentif en or de deux couleurs pavé de diamants taillés en brillant. P. 1,9 g.

Broche barrette en or jaune ornée d'une perle de culture épaulée de deux
saphirs. P. 2,4 g.
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Bague en platine et or gris ornée d'un saphir cabochon épaulé de deux diamants
baguette. P. 5,3 g.

Bague solitaire en platine et or gris ornée d'un diamant de taille ancienne.
P.1,84¢.

Bague "Volute" en or jaune ajouré ornée de rubis et diamants. P. 6,2 g.

Collier de perles de culture d'eau douce baroques, fermoir en argent. Diametre :
16217 mm.

Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant. P. 2,3 g.

Pendentif "Coeur" en or jaune orné de pierres de couleurs. P. 4,3 g.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornés chacun d'un camée en corail
retenant en pampille une goutte de corail. Epoque Napoléon lll. P. 4 g.

Pendentif ouvrant en or jaune ciselé orné d'onyx, perles et grenats. P. 6,5 g.

Bague en or jaune ornée d'un rubis et d'un saphir taillés en poire dans un pavage
de diamants. P. 5,3 g.

Broche porte-photo en or jaune ciselé ornée de perles fines. XIX® siécle.
P.14,2 g.

MAUBOUSSIN - Bague en or gris ornée d'une aigue-marine ovale. Signée
Mauboussin. P. 8,8 g.

Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de saphirs et d'un motif "Caeur"
serti de diamants. P. 4 g.

Bague "Nceud" en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 5 g.

Collier choker de perles d'eau douce, le fermoir en or jaune. Diameétre: 10,5 a
11lmm.

Alliance en or gris entierement sertie de diamants taillés en brillant. P. 5 g.

Pendentif "Tour Eiffel" en or gris orné de diamants (manques). P. 3,8 g.
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Bracelet articulé en argent. P. 46 g.

Epingle en or jaune ornée d'un sulfure représentant une téte de chien. Avec
écrin. P. 5,6 g.

Bague en or jaune ornée d'une émeraude navette épaulée de diamants. P. 5,5 g.

Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés chacun d'une perle de culture en

pampille surmontée de diamants taillés en brillant et diamants princesse. P. 9,9 g.

CARTIER "Trinity" - Alliance trois anneaux en or de trois couleurs. Signée
Cartier. Doigt 50. P. 4,8 g.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune et or gris ornés chacun d'un diamant
taillé en brillant et d'un diamant taillé en rose. P. 2,8g.

Bague en or jaune ornée d'émeraudes dans un entourage de diamants taillés en
rose (manque une rose). P. 4,2 g.

POMELLATO "Lucciola" - Anneau en or jaune orné d'un diamant taillé en
brillant. Signé Pomellato. P. 2,9 g.

Bracelet jonc orné d'une breloque globe terrestre en or jaune 14k. P. 11,3 g.

Bague "Volute" en or jaune et argent ornée de deux diamants de taille ancienne
bordés de diamants taillés en rose (accident). Poids 3,2 g.

Sautoir de perles de culture japonaise AKOIA, fermoir en métal. Diamétre : 7 &
7,5 mm.

CARTIER - Anneau en or jaune. signé cartier. Doigt 59. P. 5,4g.

Pendentif en or 9k orné d'une opale cabochon surmontée d'un diamant.

CARTIER "Must" - Bracelet montre en acier, cadran argent, mouvement a
guartz, bracelet avec boucle déployante en acier. Signé Cartier.

Bague "Boule" en or jaune ornée de diamants en serti étoilé (manque 1
diamant). P. 8,7 g.

Pendentif "Croix" en or jaune. XIX° Siécle. P. 5.7g.
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Bracelet en or jaune et émail orné d'un motif serti de diamants. P. 3,9 g.

Bague en or jaune ornée d'une opale bordée de deux saphirs cabochons et
quatre diamants taillés en brillant. P. 6,19.

Broche en or jaune pavée de saphirs jaunes. P. 3,6 g.

Bague jonc en or jaune ornée d'un cabochon de pierre dure. P. Brut 20g.

Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de pierres bleues et pierres
blanches. P. 10 g.

Alliance en or gris entierement sertie de diamants alternés de saphirs. Doigt 55.
P.3,10.

Bague en or jaune et argent ciselé ornée d'un grenat dans un entourage de
diamants taillés en rose. P. 3 g.

Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids 6,8 g.

Bracelet rigide ouvert en ors de deux couleurs orné de pavages de diamants
taillés en brillant. P. 76 g.

REPOSSI - Bague en or jaune ornée d'une citrine cabochon dans un entourage
de diamants taillés en brillant. Signée Repossi. P. 10,4 g.

PIAGET - Collier en or gris orné de deux motifs "Cceur" sertis de diamants. Signé

Piaget. P. 11,1 g.

Trois barrettes de collier en or et argent a décor ajouré entierement sertis de
diamants taillés en rose et perles fines. XIX° siecle. Dans un écrin. P. 20,4 g.

Broche-pendentif en or et argent a décor de fleurs ajourées ornée de diamants
de taille ancienne et perles fines. Epoque Napoléon lll. P. 16,1 g.

Bracelet de montre en or jaune. P. Brut 45,2 g.

PIAGET - Anneau en or jaune orné de trois anneaux mobiles. Signé Piaget.
P.14,2 g.

Collier souple en or jaune orné d'un motif central serti de sept diamants taillés en
brillant, dont un plus important. P. 15,2 g.
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CARTIER "Autoscaph"” - Bracelet montre en acier, cadran noir, index et
aiguilles luminescents, date, mouvement automatique, bracelet en acier avec
boucle déployante. Signé Cartier.

Bague en or gris ornée d'un saphir de taille coussin épaulé de deux diamants
baguette. Poids du saphir: 4,19 cts. Origine : Ceylan. Avec certificat du
Laboratoire Suisse de Gemmologie GRS spécifiant: sans modification thermique
constatée.

P.7,4qg.

Broche "Nceud" en platine ajouré entierement sertie de diamants certains plus
importants. P. 12,6 g.

Collier de perles de culture grises de Tahiti, le fermoir en or gris serti de diamants
taillés en brillant. Signé STERLE.

Bague "Boule" en or gris entierement pavée de diamants blancs et diamants
noirs. P. 15,4 g.

Broche-plaque en platine ajouré entierement sertie de diamants taillés en brillant,
dont un plus important au centre. P. 8,3 g.

Parure en or jaune 14k comprenant deux colliers, un bracelet et une paire de
boucles d'oreilles ornés de pierres vertes. P. Brut 48,1 g.

Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 1,10
carat environ épaulé de deux diamants trapéze. Poids 4,4 g.

REPOSSI - Bague en or gris godronné ornée d'un péridot cabochon taillé en
coeur. Signée Repossi. P. 10,5 g.

Broche "Oiseau" en or jaune ciselé ornée de 6 diamants taillés en brillant.
P. 16,9 g.

PATEK PHILIPPE - Montre de col en or jaune, mouvement mécanique signé
Patek Philippe, cadran signé Spaulding & Co, le dos orné d'un motif serti de
diamants taillés en rose. Diamétre: 24 mm. Signée Patek Philippe, Genéve n°
119085.

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,90 ct
environ. P. 7 g.

Broche "Fleur" en or jaune émaillé vert ornée de diamants taillés en brillant.
P.2264Q.
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Bague "Tank" en or jaune ornée d'un diamant de taille ancienne bordé de deux
lignes de diamants taillés en rose. Vers 1940. P. 15,2 g.

Collier en or jaune tressé orné d'un motif central serti d'une émeraude ovale et de
diamants taillés en brillant. P. 25,9 g.

Broche "Nceud" en or jaune et argent ornée de diamants de taille ancienne et
d'une perle. Epoque Napoléon Ill. Poids : 16,2 g

Bague en or jaune ornée d'une émeraude cabochon dans un entourage de
diamants taillés en brillant. P. 7 g.

REPOSSI - Collier en or jaune orné de trois motifs "Etoile" sertis de diamants
taillés en brillant. Signé Repossi. P. 5 g.

Bague en or jaune ornée d'un rubis ovale épaulé de deux diamants poire.
P.2,7g.

Collier de perles de culture grises de Tahiti, fermoir en or jaune. Diamétre: 10 &
11 mm.

Bracelet jonc ouvrant en or jaune orné d'une ligne de diamants taillés en brillant.
P. 18,9 g.

Bague en or gris ornée d'un diamant principal dans un entourage de dix diamants
plus petits (petites égrisures). Poids 6,5 g.

Broche "Papillon" en or jaune 14k et 18k entiérement sertie de diamants taillés
en brillant et d'une émeraude. P. 11,9 g.

Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale épaulée de deux diamants troidia.
Poids de I'émeraude: 2,70 cts - Origine Colombie. P. 3,9 g.

ROLEX - Bracelet montre de dame en or gris, cadran argent, mouvement
mécanique, bracelet souple en or gris. Signé Rolex. Avec écrin. P. Brut 56,3 g.

BOUCHERON - Bague en or gris ornée d'une tourmaline rose dans un entourage
de rubis. Signée Boucheron. P. 15,9 g.

Bague en or gris ornée d'un saphir rose taillé en obus dans un entourage de
diamants, I'anneau double serti de diamants. P. 11,3 g.
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Broche "Insecte" en or jaune et argent ornée de perles, rubis et diamants taillés
en rose. Vers 1900. P. 5,9 g.

Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants taillés
en brillant, la monture sertie de pierres blanches. P. 13,8 g.

BULGARI "Bulgari" - Montre de poignet de dame en or jaune, cadran noir,
date, mouvement quartz, bracelet de crocodile noir. Signée Bulgari.

Broche en or jaune et émail figurant un marron. P. Brut 29,2 g.

Bracelet gourmette en or jaune orné de deux breloques en or dont une sertie de
diamants, d'émeraudes et rubis sculptés. P. 86,9 g.

BULGARI - Collier en or gris orné de trois motifs ronds sertis de diamants taillés
en brillant. Signé Bulgari. P. 32,1 g.

Bague solitaire en platine et or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant
1,40 carat environ. Poids 3,9 g.

LONGINES - Montre de poignet en or jaune, cadran argent, date, mouvement
automatique, bracelet de cuir vert. Signée Longines.

Chaine en or gris ornée de six diamants taillés en brillant en serti clos. P. 4,3 g.

Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale bordée de lignes de diamants.
Poids de I'émeraude: 2,80 cts environ. Poids 14,3 g.

OMEGA - Bracelet montre de dame en or jaune, mouvement mécanique,
bracelet souple en or jaune. Signé Oméga. Avec écrin. P. Brut 31,1 g.

POMELLATO "Lola" - Bague en or jaune articulé ornée d'un quartz madere
facetté. Signée Pomellato. P. 14,1 g.

Collier articulé en or jaune a maillons ajourés. P. 34,4 g.

Bracelet "Ceinture" en or jaune, fermoir "Fleur" en or gris et or jaune. P. 72,8 g.

Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant taillé en cceur calibrant 0,70 ct
environ. Poids 7,9 g.
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Parure en or jaune ornée de rubis cabochon comprenant : un collier, un bracelet,
une paire de boucles d'oreilles et une bague.

Bague en or gris ornée d'un saphir ovale épaulé de deux diamants troidia. Poids
du saphir: 7,09 cts - Origine Ceylan. Avec certificat du Laboratoire Suisse de
Gemmologie GRS spécifiant sans modification thermique constatée. P. 7,8 g.

CARTIER "Vendbme" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran beige a
chiffres romains, date, mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec
boucle déployante en acier. Signé Cartier n°® 183984.

Bague solitaire en platine et or jaune ornée d'un diamant coussin calibrant 1,89
cts environ, épaulé de quatre diamants princesse. P. 3 g.

Bracelet en or jaune orné de deux rangs de motifs navette sertis de diamants
alternés de quatre barrettes serties de diamants plus petits. P. 18,7 g.

Bague en platine et or jaune ornée d'un diamant principal dans un double
entourage d'émeraudes calibrées et de diamants, I'anneau orné de six petits
diamants. Poids 5,7 g.

Broche "Attelage" en or jaune sertie de diamants, rubis et émeraudes. Vers
1900.P. 6,2 g.

Bracelet jonc ouvrant en or jaune 14k ciselé émaillé blanc orné de 5 perles. Vers
1880. P. 35,3 g.

Pendentif "Coeur" en or gris entierement pavé de diamants taillés en brillant.
P.9,7g.

Bague "Toi et Moi" en or jaune ornée de deux diamants taillés en brillant pesant
0,45 carat chacun, épaulés de quatre diamants plus petits. Poids 6,1 g.

AN

Collier "Négligé" en or et argent orné d'une ligne de diamants taillés en rose,
soutenant en pampille deux perles fines. Avec certificat du Laboratoire Francais
de Gemmologie. P. 10 g.

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant:
1,24 carat. Poids 4,5 g.

CARTIER "Santos" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran blanc a
chiffres romains, mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec boucle
déployante en or jaune. Signé Cartier.
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Bague solitaire en platine ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 1,20ct
environ. P. 3,6 g.

Collier souple en or jaune tressé. P. 18,2 g.

Alliance en or gris entierement sertie de diamants. Doigt 56-57. Poids des
diamants: 2 carats environ. Poids 3,3 g.

Paire de boutons de manchettes "Etriers" en or jaune cannelé. P. 17,8 g.

Broche "Gerbe" en or jaune ornée de pampilles et de diamants taillés en brillant.
Vers 1940. P. 20,7 g.

CARTIER - Poudrier en or jaune 9k, le fermoir en or gris orné d'onyx et de
diamants taillés en rose. Signé Cartier. P. Brut 93 g.

MAUBOUSSIN "Nadia" - Bague en or jaune et nacre blanche ornée d'un
diamant taillé en brillant calibrant 0,50 ct environ. Signée Mauboussin. P. 6,3 g.

CHOPARD "Happy Diamond" - Pendentif en or gris orné de diamants taillés en
brillant contenant une étoile des Neiges mobile entierement sertie de diamants
taillés en brillant. Signé Chopard. P. 7,6 g.

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 1,50 ct
environ. Poids 9,5 g.

CARTIER "Santos" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran a chiffres
romains, mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec boucle
déployante en acier. signé Cartier.

Bague en or jaune ornée d'un important cabochon d'améthyste dans un
entourage de diamants taillés en brillant. P. Brut 25,6 g.

Broche en or jaune a décor de nceud de passementerie ornée de diamants taillés
en brillant. P. 21.3g.

Bague en or jaune ornée d'un diamant princesse épaulé de six diamants
princesse plus petits. P. 8,4 g.

Broche "Fleur" en or jaune ciselé ornée d'un pavage de diamants taillés en
brillant. P. 24,3 g
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Pendentif en platine et or 14k orné d'un Bouddha en corail sculpté dans un
entourage de perles et diamants taillés en rose. P. 19,6 g.

Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant taillé en
brillant. Poids des diamants: 0,86 ct - Couleur F - Pureté VS et 0,88 ct - Couleur F
- Pureté V VS2. Avec certificats du Laboratoire Francais de Gemmologie. P. 2,6 g.

Bague boule en or jaune et or gris ornée d'un diamant hexagonal bordé de deux
lignes de diamants baguette dans un pavage de diamants taillés en brillant.
P. 14,69.

Bracelet souple en or jaune. P. 28,9 g.

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant:
1,30 ct - Couleur E Blanc Exceptionnel - Pureté V VS1. Avec certificat du
Laboratoire de Gemmologie d'Anvers HRD. P. 5,2 g.

CARTIER "Santos" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran a chiffres
romains, date, mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec boucle
déployante en acier. Signé Cartier.

Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale dans un entourage de diamants
taillés en brillant. P. 5,8 g.

Bracelet "Shambala" orné de boules d'or gris serties de diamants taillés en
brillant.

Bague "Croisée" en or gris pavée de diamants. P. 11,9 g.

REPOSSI - Bracelet articulé en or jaune orné de 3 motifs "Etoile" sertis de
diamants taillés en brillant. Signé Repossi. P. 13,8 g.

Collier en or jaune a maillons gourmette. P. 37,8 g.

Bague en platine et or jaune ornée de deux diamants taillés en brillant bordés de
diamants taillés en rose et de deux pierres rouges calibrées. Vers 1950. P. 16,6 g.

LACLOCHE FRERES - Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées chacune
d'un rubis cabochon bordé de diamants. Signées Lacloche Fréres, London n°
2314.P.9,6 g.

Collier de trois rangs de perles de culture, le fermoir en or de deux couleurs serti
de diamants taillés en brillant. P. 96 g.

620/650

7000/8000

2000/2500

600/700

12000/14000

1300/1500

600/700

4000/4500

700/1000

1000

800/850

600/800

7500/8000

1300/1500



VENTE DE BIJOUX DU 11 MAI 2012

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 4,55 cts
environ cerclé d'une ligne de diamants taillés en brillant. P. 7,1 g.

JAEGER LeCOULTRE - Bracelet montre de dame en or gris, la lunette et les
attaches serties de diamants taillés en brillant. Signé Jaeger LeCoultre.
P. Brut 29,6 g.

CHOPARD "Happy Diamond" - Pendentif en or jaune orné de motifs mobiles
“lune et étoiles" sertis de diamants taillés en brillant. Signé Chopard. P. 6,4qg.

PIAGET - Collier en or jaune orné de 24 diamants taillés en brillant. Signé Piaget.
P.6,84g.

Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant princesse.
Poids des diamants: 1 ct. P.1,5g

POMELLATO "Lola" - Bague articulé en or jaune ornée d'un grenat facetté.
Signée Pomellato. P. 15 g.

Chaine et pendentif en or gris orné d'un diamant princesse calibrant 0,80 ct.

Paire de clips d'oreilles en or gris ornés chacun d'un saphir ovale dans un
entourage de diamants taillés en brillant. P. 8,5 g.

MELLERIO - Bracelet en or jaune orné de motifs figurant des cubes sertis de
diamants et formant le prénom de "Barbara". Signé Mellerio. P. 53 g.

FRED - Bague jonc en or jaune ornée d'un saphir taillé en coeur dans un
entourage de diamants baguette. Signée Fred. P. 13,8 g.

Bague en or jaune ornée d'une émeraude rectangulaire a pans coupés taillée a
degrés, épaulée de six diamants taillés en brillant. Poids de I'émeraude: 6,20 cts -
Origine Colombie.

BAUME ET MERCIER - Montre de poignet en or jaune, cadran or, mouvement a
quartz, bracelet de lézard noir. Signé Baume et Mercier.

Bracelet articulé en or jaune ajouré. P. 42 g.

Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de diamants taillés en brillant.
P.7,640.
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Bague en or jaune ornée de deux rubis taillés en poire bordés de diamants.
P.6,7 g.

Alliance en or jaune entierement sertie de diamants princesse. Poids des
diamants : 2,50 cts environ. P. 3,8 g.

Bracelet rigide ouvrant en or jaune a motifs de croisillons. P. 45 g.

Bague "Nceud" en or gris ornée de diamants blancs et diamants noirs. P. 5,3 g.

Bracelet souple en or jaune tressé orné de rubis (manque 1 rubis). P. 36,2 g.

PIAGET - Bracelet articulé en or jaune orné de diamants taillés en brillant. Signé
Piaget. P. 3,4 g.

Bague en platine ornée d'une émeraude rectangulaire dans un entourage de
diamants, brodés de diamants baguette. P. 5 ,6g.

CARTIER "Vendéme" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran beige a
chiffres romains, mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec boucle
déployante en acier. Signé Cartier n° 1057920.

Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale épaulé de lignes de diamants taillés
en brillant. P. 5,4 g.

Collier de perles de culture grises de Tahiti, fermoir en or gris.

Bague solitaire en platine ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,80 ct.
P.4,3g.

Bracelet de perles de culture, le fermoir en or et argent serti de diamants. P. Brut
24,1 g.

Bracelet "Ceinture" ouvrant en or jaune ajouré orné de perles. P. 42 g.

Collier articulé en or jaune orné de diamants taillés en brillant et rubis calibrés.
P.35,4g.

Bague en or gris ornée d'un pavage de rubis calibrés dans un entourage de
diamants. P. 6,6 g.

Bracelet en or jaune ouvrant a motifs godronné. P. 41,2 g.
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Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 1.20 carat
environ épaulé de deux saphirs baguette. Poids 2,4 g.

SEIKO - Bracelet montre de dame en or gris ,la lunette sertie de diamants taillés
en brillant. P. Brut 34.5g.

REPOSSI - Bague en or gris ornée d'une tourmaline verte cabochon bordée de
ligne de diamants taillés en brillant. Signée Repossi. P. 10 g.

Clip de revers en or gris entierement serti de diamants de taille ancienne.
Epoque Art Déco. P. 13,2 g.

Alliance en or jaune entierement sertie de diamants navette. Poids des diamants:
2 cts environ. P. 3 g.

Paire de boucles d'oreilles en or de deux couleurs ornées chacune d'une perle
mabé dans un entourage de diamants. P. Brut 18,4 g.

Broche "Papillon" en or jaune 14k ciselé ornée d'opale, de pierres de couleurs et
perles. P. 14,6 g.

Bague jonc en or gris ornée de pavages de diamants blancs et diamants
cognac. P. 4,6 g.

CHOPARD - Chaine en or gris. Signée Chopard. P. 15,7 g.

GUSTAVE SANDOZ - Montre de poche en or jaune, cadran émaillé a chiffres
romains, trotteuse a 6h. P. Brut 107,4 g.

Bague solitaire en platine ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant:
3,02 cts - Couleur G - Pureté VS2.Avec certificat du Laboratoire de Gemmologie
d'Anvers HRD. P. 3,7 g.

TISSOT - Montre de poignet en or jaune, cadran blanc a chiffres romains,
trotteuse a 6h, mouvement a quartz, bracelet de cuir noir avec boucle ardillon en
acier doré. Signée Tissot.

Bague en or gris ornée d'une pierre fine verte bordée de diamants taillés en
brillant. P. 14,8 g.

Parure en or jaune et nacre ornée de perles de culture de Tahiti comprenant une
paire de boucles d'oreilles et un pendentif.
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Bracelet articulé en or jaune orné de camées d'agate. P. Brut 36,7 g.

Bague "a pont" en platine et or jaune ornée de deux diamants taillés en brillant.
Vers 1950. Poids 10,1 g.

Broche en or jaune ornée d'une micro mosaique représentant un monument
antigue romain. XIX° siecle.

Bague en or gris godronné ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de
diamants baguette. P. 11,5 g.

VAN CLEEF & ARPELS - Chaine en or gris. Signée Van Cleef & Arpels. P. 5,9 g.

Bague en or de deux couleurs ajouré ornée d'un diamant taillé en brillant bordé
de diamants plus petits. P. 6,1 g.

Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants taillés
en brillant. P. 4,3 g.

CARTIER - Montre de poignet en vermeil, mouvement a quartz, bracelet de
|ézard marron avec boucle ardillon. Signée Cartier n° 16422218.

Chaine et pendentif "Rond" en or gris a décor de cceur serti de diamants.
P.9,6 g.

Bague "Cceur" en or jaune godronné pavée de diamants taillés en brillant.
P. 8,3 4.

CARTIER - Paire de boutons de manchettes "Coquillage" en or jaune ornés de
diamants taillés en brillant. Signés Cartier. P. 4,9 g.

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,40 ct
environ. Poids 3,6 g.

Chaine et pendentif "Croix" en or gris orné de saphirs. P. 6,5 g.

Bague en or et argent ornée du buste de Joseph Il d'Autriche, frére de la reine
Marie-Antoinette, sur fond de jaspe sanguin (acc. au jaspe). Fin XVIII° siécle.

Pendentif en or jaune orné de trois diamants taillés en brillant. P. 2,2 g.

Alliance en or gris entierement sertie de diamants baguette. Doigt 54-55. P. 2,5 g.

400/500

400/450

550/600

420/450

300/400

380/400

400/450

380/400

400/600

400/600

500/600

400/450

400/500

400/500

320/350

500/600



VENTE DE BIJOUX DU 11 MAI 2012

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

Bague en or jaune ornée de trois diamants taillés en brillant. P. 3,9 g.

HERMES - Montre de poignet en acier, cadran noir, date, mouvement a quartz,
bracelet de lien de cuir. Signée Hermes.

Collier en or jaune orné d'un cabochon de saphir retenant une guirlande de fleurs
sertie d'une perle en pampille. P. 8,7 g.

Bague "Duchesse" en or jaune ornée d'émeraudes et de diamants. P. 6,1 g.

Bracelet en or jaune & maillon gourmette. P. 16,1 g.

Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant bordé de deux
pavages de diamants plus petits. P. 9 g.

Bourse cotte de maille en or jaune. P. 25,6 g.

Bague en or jaune ornée de cabochons de corail et d'émeraudes. P. 12,7 g.

Paire de boucles d'oreilles en or jaune serties de diamants. P. 8,4 g.

CARTIER - Alliance 7 anneaux en or de trois couleurs. Signée Cartier. P. 6,2 g.

Bague en or gris ornée d'un saphir navette. P. 3,8 g.

BAUME ET MERCIER - Bracelet montre en acier, cadran blanc, mouvement a
quartz, bracelet en acier avec boucle déployante. Signé Baume et Mercier.

Broche "Nceud" en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 22,2 g.

Bague en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant épaulé de
lignes de pierres rouges calibrées. Vers 1940. Poids 9,2 g.

Pendentif "Croix" en or jaune entierement serti de diamants taillés en brillant. P.
3,69.

Bague en or gris ajouré ornée de diamants taillés en brillant. P. 6,3 g.

Bague en or jaune ornée de pierres dures. P. 10,9 g.
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Bracelet rigide ouvrant en or jaune orné de perles fines et d'un diamant taillé en
brillant. XIX° siecle. P. 12 g.

Bague en or gris ornée d'une pierre jaune dans un entourage de 11 diamants
taillés en brillant. Poids 5,1 g.

Broche "Pantheére" en or jaune ornée de diamants, rubis. Les yeux sertis
d'émeraudes. P. 10,5g.

CHAUMET - bague jonc en or jaune ornée d'une tourmaline. Signée Chaumet.
P.13,1g.

EBEL - Bracelet montre de dame en or jaune et acier, cadran noir, index
diamants, mouvement quartz, bracelet souple en or et acier. Signé Ebel.

Bague en or jaune ajouré ornée de diamants taillés en brillant. P. 12,6 g.

Demi-alliance en or jaune ornée de 7 diamants taillés en brillant. P. 4,1g.

Montre de col en or jaune, cadran blanc émaillé, le fond ajouré, mouvement
mécanique. Vers 1900. P. 24,6 g.

Bague en or jaune ornée d'une perle grise de Tahiti. P. 8 g.

Chaine en or gris et pendentif "Grappe de raisin" en or de deux couleurs orné de
diamants et rubis cabochon. P. 6 g.

Bague en or jaune ornée d'un diamant central bordé de diamants plus petits. Vers
1940.P. 6,4 g.

Bague en or jaune ornée d'une pierre bleue ovale. P. 9,8 g.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornés de pierres dures. P. 10,3 g.

Bague en or gris ornée d'une perle grise de Tabhiti bordée de tsavorite et diamants
taillés en brillant. P. 9,7 g.

CARTIER - Montre de poignet en vermeil, cadran beige a chiffres romains,
mouvement a quartz, bracelet de cuir marron. Signée Cartier n° CC101316.

Broche "Main" en or jaune ornée de deux diamants taillés en rose. Vers 1880.
P.4,8g.
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Collier souple en or jaune 14k orné de quatre pierres vertes rectangulaires
alternées de diamants taillés en brillant. P. 26,1 g.

Bague "Boucle" en or jaune ornée de quatre diamants de taille ancienne bordés
de lignes de pierres rouges calibrées (manques). Vers 1940. P. 9 g.

Bracelet en or jaune orné de saphirs cabochon. P. 12,2 g.

Bague en platine et or gris ornée d'un diamant taillé en brillant bordé de diamants
taillés en rose. Epoque Art Déco. P. 2,6 g.

broche-barrette en or et argent ornée de diamants taillés en rose. P. 5 g.

Chaine et pendentif "Etoile" en or gris serti de diamants taillés en brillant.
P.8,4q.

Bague en or de deux couleurs a décor filigrané ornée de petits diamants. P. 7 g.

Bague "Toi et Moi" en or gris ornée de deux diamants taillés en brillant bordés
de diamants taillés en rose. P. 2,7 g.

CARTIER "Must" - Montre de poignet en vermeil, cadran blanc a chiffres
romains, mouvement mécanique, bracelet de |ézard noir. Signée Catrtier.

Bracelet rigide ouvrant en or gris et or jaune orné de diamants taillés en brillant.
P. 8,3 4.

Bague en or jaune ornée d'un pavage de diamants épaulé de diamants taillés en
brillant. P. 8,6 g.

Bague en or jaune ornée d'un rubis bordé de diamants taillés en brillant. P. 3 g.

Pendentif porte-photo en or jaune orné de diamants taillés en rose en serti
étoilé, dont plus important au centre. La béliére sertie de diamants taillés en rose.
P.764.

Bague en or gris godronné ornée de lignes de diamants taillés en brillant.
P.10,4 g.

Bracelet souple en or jaune orné de cabochons de rubis. P. 14,3 g.

Broche "Volute" en or et argent ornée de rubis et de diamants taillés en rose.
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Epoque Napoléon IlI. P. 3,1 g.

Bague en or gris ornée de quatre diamants taillés en brillant dans un pavage de
rubis. P. 11,8 g.

REPOSSI - Bague en or jaune godronné ornée d'une améthyste cabochon.
Signée Repossi. P. 11,5 g.

CARTIER "Must 21" - Bracelet montre en or jaune et acier, cadran blanc,
mouvement a quartz, bracelet en or jaune et acier avec boucle déployante en
acier. Signé Cartier.

Collier en or jaune orné d'un motif central serti de diamants taillés en brillant et
émaillé orange au revers. P. 10,8 g.

Bague en or jaune ornée de diamants blancs et diamants bruns. P. 5,5 g.

Bague en or jaune ornée d'une citrine ovale dans un entourage de boules de
corail. P. 9,1 g.

Bague en or gris ornée d'émeraudes, de diamants taillés en brillant et diamants
navette. P. 5,1 g.

Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de cabochons de d'aigue-marine.

P.158g.

Bracelet articulé en or jaune et acier. P. Brut 34,1 g.

Bague jonc en or gris ornée d'une lignes de diamants baguette. P. 3,8 g.

Pendentif porte-photo en or jaune émaillé noir orné de perles. P. Brut 22 g.

Demi-alliance en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 3,4 g.

CARTIER "Must" - Montre de poignet en vermeil, cadran blanc, mouvement
mécanique, bracelet de 1ézard noir. Signée Cartier.

Chaine et pendentif en or jaune orné de diamants taillés en brillant, dont un
mobile. P. 2,2 g.

Bague en platine ornée d'un diamant taillé en brillant bordé de diamants plus
petits. P. 4,5 g.

400/450

500

350/400

450/480

180/220

320/380

350/400

550/600

350/400

500/600

400

450/480

350/380

500/600

380/400
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324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

Demi-alliance en or gris ornée d'une ligne de diamants taillés en brillant. P. 2g

Paire de boucles d'oreilles "Fleur" en or jaune ornées chacune d'un pavage de
diamants taillés en brillant. P. 8 g.

Bague en platine godronné ornée d'un saphir gravé dans un entourage de
diamants. P. 6,4 g.

Bague "Rosace" en or jaune ornée de diamants taillés en rose. P. 3,5 g.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornés de boules de corail. P. Brut 8 g.

Bracelet rigide ouvrant en or jaune et acier. P. Brut 29,8 g.

VAN CLEEF & ARPELS - Bague jonc en ébéne ornée de motifs triangulaires en
or jaune. Signée Van Cleef & Arpels.

OMEGA "Seamaster" - Montre de poignet en acier, cadran argent, mouvement
automatique, bracelet d'autruche. Signée Omega.

REPOSSI - Bague en or gris godronné ornée d'une citrine cabochon taillée en
coeur. Signée Repossi. P. 11,1 g.

Bague "Serpent" en or jaune émaillé ornée de diamants et rubis. P. 13,4 g.

Bague jonc en or jaune ornée d'une émeraude et d'un rubis taillés en poire,
bordés de diamants taillés en brillant. P. 9,3 g.

Collier en or jaune orné d'un motif "Escargot" en corail serti de diamants taillés en
brillant. P. 7,7 g.

Broche "Gerbe" en or jaune ornée de diamants. P. 7,7 g.

Bague "Croisée" en or gris ornée de diamants taillés en brillant. P. 6,8 g.

CARTIER "Must" - Montre de poignet de dame en vermeil, cadran or,
mouvement a quartz, bracelet de cuir vert avec boucle ardillon en acier doré.
Signée Cartier.

Bracelet en or jaune a maillons gourmette. P. 15,4 g.

300/350

350/500

450/600

120/150

350/380

300/350

400/600

400/500

400

500/580

350/400

400/500

300/400

300

300/350

300/350
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340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

Bague jonc en or jaune 14k ciselé ornée de trois diamants de taille ancienne.
Vers 1900. P. 9 g.

UNIVERSAL GENEVE - Montre de poignet chronographe en or jaune, cadran a
deux compteurs, mouvement mécanique, bracelet de crocodile noir. Signée
Universal Genéve.

Broche en or jaune représentant le profil d'une femme. Epoque Art Nouveau.
P. 18 g.

Bague "Volute" en or jaune ornée d'un rubis ovale dans un entourage de
diamants taillés en brillant. P. 6,2 g.

Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées chacune de quatre saphirs.
P.4g.

Demi-alliance en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 3 g.

Bague en or jaune ornée de cing émeraudes dans un entourage de diamants
taillés en brillant. P. 5,8 g.

Bracelet souple en or jaune tressé (acc.). P. 22 g.

Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées chacune d'une émeraude ronde
surmontée d'un diamant. Poids des émeraudes: 2 cts environ. P. 1,8 g.

Broche "Libellule" en or jaune 14k et 18k entierement sertie de diamants et d'un
péridot. P. 3,6 g.

Bague en or jaune ciselé ornée de trois diamants taillés en brillant. P. 9 g.

JAEGER "Duoplan” - Bracelet montre en acier, cadran noir, mouvement
mécanique duoplan, bracelet de cuir noir avec boucle déployante en acier émaillé
noir. Signé Jaeger.

Bague "Tréfle" en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 7,2 g.

Bague en or jaune ornée d'une citrine ovale. P. 9,5 g.

Bague "Toi & Moi" en or gris ornée de deux perles de culture et de diamants.
P. 3,69

360/380

400/600

400/500

380/400

150/200

150

350/400

400/500

480/500

300/350

360/400

400/600

350/380

200/300

150/180
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356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

Bracelet en or gris composé de deux rangs de diamants noirs et diamants blancs.

P.13,2g.

Bague jonc en or gris ornée d'une ligne de diamants. P. 3,8 g.

Collier de trois rangs de perles de culture blanches, le fermoir en argent.
Diametre: 6 a 6,5 mm.

Paire de pendants d'oreilles en or gris a motif de cercles sertis de diamants
taillés en brillant. P. 7,5 g.

Bracelet articulé en or jaune orné de boules de corail. P. Brut 33,5 g.

Bague en or jaune ornée de trois diamants de taille ancienne. vers 1950.
(égrisure). P. 5,6 g.

CARTIER "Must" - Montre de poignet en vermeil, cadran noir, mouvement
mécanique, bracelet de crocodile noir. Signée Cartier.

Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornés de diamants et de goutte
d'hématite.

Collier de corail, fermoir en argent.

Bague en or jaune 10k ornée d'une améthyste ovale. P. 3,9 g.

Broche en or jaune a décor d'une fleur de lys ornée d'un rubis et de perles fines.
Epoque Napoléon Ill. P. 8 g.

Collier de perles de corail, le fermoir en argent.

Alliance en or gris ornée de six diamants taillés en brillant. P. 6 g.

Broche "Fleur" en or jaune ajouré ornée de perles et rubis. P. 4,5 g.

Demi-alliance en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 2,4 g.

Bague en or jaune et or gris ornée d'un rubis cabochon bordé de diamants de
taille ancienne et diamants taillés en rose. P. 3,3 g.

480/500

120/150

500/600

220/250

350/400

300

350/400

200

200/300

80/100

180/200

80/100

150/180

120/150

100/120

400/500
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371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

EBEL "Sportwave" - Montre de poignet chronographe, cadran blanc, date,
mouvement a quartz, bracelet de cuir vert avec boucle déployante en acier.
Signée Ebel.

Lot de deux portes Louis en métal doré.

DUPONT - Bracelet montre en acier, cadran noir, date, mouvement a quartz,
bracelet avec boucle déployante en acier. Signé Dupont.

Broche en or jaune ornée d'une aigue-marine rectangulaire bordée de diamants
taillés en rose et perles de culture. P. brut 16,4g.

Broche en or jaune ornée d'un camée coquille représentant une divinité.
P. Brut 8,1 g.

Bague en or de deux couleurs a décor géométrique. P. 4,4 g.

Paire de boutons d'oreilles en or jaune ornés de turquoise. P. Brut 5,2 g.

Bague en or jaune 14k ornée d'une perle mabé. P. Brut 14,2 g.

Bague en or 14k ornée d'une perle de culture bordée de diamants taillés en
brillant. P. 6,7 g.

Parure en or gris ornée de corail facetté et diamants comprenant: une bague et
une paire de boucles d'oreilles.

Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés chacun d'une perle poire
surmontée d'un diamant. P. 4,8 g.

Bague en or jaune émaillé bleu ornée d'un grenat ovale dans un entourage de
diamants. P. 7,9g.

Bague en or gris ornée de deux perles de culture blanches. P. 5,7 g.

Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'une perle de culture grise
de Tahiti et d'un diamant. P. Brut 6,4 g.

Bague "Etoile" en or gris ornée de pierres blanches. P. 4,6 g.

Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de turquoise. P. Brut 11,4 g.

350/380

50/60

250/300

500/600

60/80

120/150

130/150

230/250

160/200

300/400

150/180

160/180

140/160

180/200

100/120

250/300



VENTE DE BIJOUX DU 11 MAI 2012

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

CELINE - Collier de deux rangs en argent. Signé Céline. P. 10,49.

GEORGES JENSEN - Double bague en argent. P. 4,6 g.

Bague "Boule" en or jaune ornée de pierres blanches en sertis étoilés. P. 6,8 g.

Alliance en or gris ornée de 3 diamants taillés en brillant. P. 5.4g.

OBREY - Bracelet montre en argent, mouvement mécanique, bracelet en argent
torsadé.

Broche-barrette en or et argent ornée de demi-perles fines.

Lot de deux broches en or 14k de deux couleurs. P. 9,1 g.

Bague en or gris ornée d'une émeraude rectangulaire dans un entourage de
diamants taillés en brillant. P. 2,6 g.

Collier torque en argent (acc.). P. 92,5 g.

Médaillon porte-photo en métal orné d'une miniature représentant un jeune
enfant.

OMEGA - Montre de poignet de dame en or jaune, mouvement mécanique,
bracelet de lIézard marron. Signée Omega

DUNHILL - Bracelet montre de dame en acier, cadran champagne, mouvement
a quartz, bracelet en acier. Signé Dunhill.

Broche en or jaune ornée d'une pierre verte bordée de perles. P. 3,4 g.

C.ESCHER - Bracelet articulé en or jaune et disques d'agate. Signé Escher.

Collier de perles de corail torsadé, fermoir en ébéne.

Montre de poche en argent et argent doré, cadran blanc a chiffres romains,
mouvement mécanique, avec clef.

Lot de 4 montres de poches en argent.

100/120

50/60

220/250

150/180

30/40

20/50

150/200

180/200

100/150

20/30

50/100

150/180

50/100

400/500

200/300

50/100

70/80
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404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

Collier de quatre rangs de corail.

Pyrogéne "Botte" en argent monogrammé. P. 19,5 g.

Lot de deux bracelets montre en acier, mouvement a quartz de marque Ebel et
Tag Heuer.

Collier de rubis facettés teintés.

Un diamant taillé en coeur pesant 1,03 ct.

Sautoir de perles de culture d'eau douce baroques.

Un cabochon de jade.

Etui a cire et cachet en argent. Poingon Pays-Bas, 1852-1906. P. 31,5 g.

CARTIER - Monture de lunette en métal plaqué or et lague bordeaux. Signée
Cartier. Avec écrin.

Flacon a parfum en argent soutenu par un cordon de cuir orange. P. 28 g.

Minaudiére en écaille brune (acc.)

Plat ovale en argent. Travail argent. P. 706 g.

Service a friandises en métal argenté. Avec écrin.

Saleron "Poussin" en argent. P. 76,3 g.

Minaudiére en argent ciselé monogrammé, fermoir orné d'un saphir cabochon.
P. Brut 144,3 g.

CARTIER - Tasse en argent. Signée Cartier. P. Brut 193 g.

Bracelet rigide ouvrant en or 14k et argent torsadé. Signé David Yuman. P. 50 g.

50/100

50/100

90/120

60/70

450/500

30

350/380

200

150/200

50/60

120/140

120/150

20/50

120/150

150/200

300/350

60/70
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